



Всемирно известный испанский парфюмерный дом [Salvador Dali](#), который был основан в 1985 году, в начале осени этого года добавил в свою коллекцию новый мужской аромат под названием Salvador Dali Le Roy Soleil Extreme (Король солнца). Вдохновением для нового мужского аромата послужила картина Salvadora Dali Король солнца, которая была нарисована в честь короля Людовика XIV.

Эта туалетная вода обладает элегантным душистым следом, являющимся одновременно роскошным и чрезвычайно мужественным.

Le Roy Soleil Экстрим для мужчин : бергамот, лимон, ананас лист, лаванда, кардамон, зеленое яблоко, ветивер, мох, мускус, янтарь.